A-C connectie

Hoe leidt A tot C?

Voorbeeld:
A 9 maanden bezig met het krijgen van kinderen

B1: Het is normaal om binnen 3 maanden zwanger te zijn. Daar zijn vrouwen namelijk
voor gemaakt

A1l: 1k kan geen kinderen krijgen

BZ: Waarom lukt dat bij mij niet, het moet lukken anders ben ik geen vrouw. Zelfs
zoiets simpels als kinderen krijgen lukt mij niet. Waardeloos ben ik.

C: Gevoel van falen

Voorbeeld:

A Echtscheiding

B1: we blijven bij elkaar tot de dood ons scheidt

A1: Mijn man wilde niet meer vechten voor het huwelijk, hij heeft me verlaten

B2: Dit had nooit mogen gebeuren. Dit is de grootste ramp die me ooit is overkomen,
ik heb geen enkele schuld. Nu zit ik met de gebakken peren.

C: verdriet

Voorbeeld:

A Een herexamen

B1: Je moet je inzetten om het onderste uit de kan te halen, dan kan het niet missen
A1l 1k heb een herexamen omdat de vraagstelling onduidelijk was

B2: Dat mag niet meer gebeuren. Je moet kunnen slagen als je goed geleerd hebt, dat
tentamen deugt dus niet. Ze hebben me tekort gedaan. Ik ben de pineut.

C: schrijven van een boze brief

© Psychodidact Waalwijk




